

## **Dvojnásobný úspěch našich studentů!**

Ve dnech 6. a 7. dubna proběhl další ročník Celostátní studentské vědecké konference HISTORIE 2016 a ve značné konkurenci skvěle uspěli oba naši vyslaní zástupci Tereza Vorálková a Jan Horák.

Letošní soutěž hostil Historický ústav Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, přičemž z nejrůznějších vysokoškolských historických pracovišť se sešlo téměř třicet velmi kvalitních studentských prací. Za Katedru historie Filozofické fakulty byly na základě výsledků školního kola vysláni Tereza Vorálková, která v rámci své třicetistránkové práce řešila problematiku erbovní rodiny Sokolů z Mor na Lounsku v raném novověku, a Jan Horák, který ve své práci zkoumal odraz poznání přírodního bohatství (Historia Naturalis) Nového Světa prostřednictvím starých tisků středoevropské provenience 16. století. Obě práce byly odeslány v předstihu, aby mohly být podrobeny kritickému pohledu oponentů, což je jeden ze zásadních faktorů mající vliv na celkové hodnocení ze strany porotců soutěže. Hned první den konference v druhém jednacím bloku, kterému předsedal doc. Robert Antonín z Ostravské univerzity, proběhly také prezentace našich studentů. Nejenom, že prezentaci skvěle zvládli, avšak dovedli velmi pohotově reagovat i v následné široké diskusi, kterou obě témata vyvolala. Zbývalo pak jediné, čekat, jak obstojí ostatní prezentující a jak v pátek po skončení posledního příspěvku rozhodne porota. Následně za přítomnosti vedoucího Historického ústavu JU v Českých Budějovicích prof. Václava Bůžka a zástupců Sdružení historiků České republiky byly vyhlášeny výsledky. I když první dělené první místo zamířilo do Pardubic a Prahy, tak jen velmi těsně za nimi skončila Tereza Vorálková na místě druhém a Jan Horák na místě čtvrtém, což v obou případech představuje v takovéto konkurenci opravdu znamenitý úspěch. Kromě toho se porota také usnesla, že příští ročník bude hostit Pedagogická fakulta UK v Praze, takže jste-li naším studentem, můžete začít uvažovat, zdali se klání nezúčastnit!

Vilém Zábranský